

Ventana

El breve y concurrido verano

La concurrencia de visitantes en este plácido, cálido y siempre breve verano, ha sido este año notoriamente superior a sus predecesores. Es indudable, y todos lo hemos podido comprobar, que la afluencia turística se nos ha incrementado súbitamente en proporciones bastante notables.

El fenómeno ha operado, también, en su doble vertiente: turismo extranjero y turismo del país. Evidentemente superior en número y capacidad adquisitiva el del país, ha contrastado a este respecto con los contingentes de franceses, alemanes, ingleses, holandeses, suizos y algún otro que ha pasado por Olot.

Nuestros alrededores están al tope en cuanto a ubicación de forasteros. Los hoteles de la ciudad, igual. Estamos en pleno agosto y la cosa se ofrece radiante. Siguen las llegadas de tales contingentes y salen los que ya se han saturado de paisaje olotense. De paisaje y poca cosa más, claro está.

En efecto: ¿qué les proporcionamos a nuestros turistas para rellenar sus ocios? Muy poca cosa. De día deambulan por calles y tiendas, y de noche los vemos por el Paseo de Blay o la Plaza Clará consumiendo algún asiento y, cuando ya no da más de sí el deambular arriba y abajo, retirarse al hotel porque no hay más remedio. Olot, el Olot nocturno sobre todo, no ofrece nada al visitante. La mayor parte de la semana no hay ni una simple sesión de cine. No hablemos ya de espectáculos, que brillan por su ausencia a lo largo del verano salvo alguna honrosa excepción en vísperas de alguna fiesta señalada y aún gracias a los desvelos de grupos incansables.

El caso es, y así nos lo han manifestado repetidamente muchos forasteros con quienes hemos hablado, Olot les cansa porque se aburren. Por ello, sus estancias son cortas, reducidas a lo mínimo en lo tocante a nuestra ciudad especialmente. Los que moran por los alrededores o comarca tienen el aliciente en sí se su misma radicación en plena campiña, pero en lo que respecta a quienes sientan sus reales en la ciudad y dejando a parte las horas de excursión diurna por nuestra incomparable fronda, lo demás consiste en consumir horas de aburrimiento.

Habrà que pensar en serio en esta circunstancia. Y habrá que hacerlo porque se está demostrando en este verano que el desplazamiento de turismo de la costa hacia estas zonas de montaña ha experimentado una intensificación que nos resulta muy esperanzadora. Hay que hacer algo para que la estancia en Olot de los turistas que a ella vienen, tenga unos alicientes sustanciales que les hagan repetir el empeño. Gustan, se admiran de nuestras bellezas naturales, pero se aburren y sus ocios resultan insoportables en cuanto han consumido un día de estancia ya que después de aquellas horas de encuentro con el paisaje, no les queda ningún otro aliciente. Es la pura verdad.

"Majorettes" en nuestra Fiesta Mayor

Una novedad atrayente se introduce en el programa de festejos de nuestras incomparables Fiestas del Tura. La Comisión de Fiestas del Ayuntamiento ha contratado ya la presencia y actuación en nuestra ciudad de las "Majorettes de Barcelona", cuyo éxito es de todos conocido en cuantos sitios han actuado.

Una novedad simpática que llenará de júbilo nuestras calles y que está señalada para el día 9 de septiembre, día grande de la Fiesta Mayor. Siempre creímos que en el aspecto de la animación callejera le faltaba algo a nuestra Fiesta y recordemos lo que llenaba una Banda que inundara de alegría y ambientación nuestras vías más céntricas. Ahora en la actualidad, como se viene demostrando en muchas localidades que han introducido esta misma innovación, las "Majorettes" (o "Mayorettes" por ser del país, que es igual) han conseguido con su gracia y simpatía, ofrecer un clima festivo por excelencia que es todo un nuevo y gran aliciente para las jornadas de las ciudades en Fiestas.

Olot, pues y por vez primera, tendrá este año sus "Majorettes" y las tendrá precisamente en el día cumbre, el 9 de septiembre, en actuaciones de mañana y tarde, con sus correspondientes desfiles callejeros siempre expresión de una gracia singular.

Ramón Pujol en Mallorca

En el hall "El Chico" del Hotel Meliá de Palma de Mallorca, ha presentado una selecta exposición de sus últimas creaciones en pintura, nuestro joven y pujante artista local Ramón Pujol. Ya desde el momento de la inauguración de la misma, el éxito fue patente, por lo que esta nueva muestra de Pujol en la isla turística cien por cien y en plena época de despliegue turístico confirma una vez más su espléndida campaña artística que no dudamos proseguirá con el ímpetu y acierto en él característicos.

Le felicitamos vivamente por este nuevo triunfo.

Un justo y distinguido homenaje

Encontramos muy oportuna y justa la cena de homenaje que a iniciativa de la Delegación de "Amigos de Besalú y su Condado" en Santa Pau, va a ofrecerse mañana sábado por la noche, al Padre Nolasco del Molar, a Juan Teixidor Comes, a Francisco Caula Vegas, a Antonio Noguera Massa, a Concha Malagrida Pons, a Ramón Grabolosa Puigredón y a Carmen Sala Giralt, todos ellos figuras que en esta ciudad y comarca han aportado valores sobresalientes y han sido objeto de merecidos premios y galardones que honran a aquella noble entidad y a toda la comarca en sí. Un homenaje en el que se hallarán presentes los representantes de nuestro mundo cultural.

L. A.

SOLAR VENDO SOLAR de 10 x 20 metros,
con agua y luz en zona Morrot a 18 ptas. plm. 2

Razón: c. Padre Roca, 3 - OLOT

RATAFIA RUSSET